



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 92

„ 5 „ липня 2021 р.

**Початок засідання Комітету 5 липня 2021 року о 10:00,  
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

**Головував:** Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

**Присутні:** Безугла М.В., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,  
Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.,  
Рахманін С.І.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 5 липня 2021 року покласти на голову підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірину Андріївну.

Пропозицію підтримано одногolosно.

**Порядок денний** прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки (реєстр. № 5641).
2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо удосконалення організаційно-правових засад діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196-д, друге читання).
3. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки (реєстр. № 5641).

**ДОПОВІДАЛА:** Верещук Ірина Андріївна, голова підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету.

**ВИСТУПИЛИ:** Касьяненко М.В., представник Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, Герасименко І.Л., Швець І.В., представник Департаменту військової освіти і науки Міністерства оборони України, Веніславський Ф.В., Здебський Ю.В., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:** запропонувати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, який відповідно до предметів відання визначено головним з підготовки і попереднього розгляду законопроекту, рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду законопроекту у першому читанні прийняти його за основу.

Рішення прийнято одногolosно.

Перерва 10 хвилин.

**2.** Заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про Службу безпеки України" щодо удосконалення організаційно-правових засад діяльності Служби безпеки України (реєстр. № 3196-д, друге читання) на наступне засідання Комітету.

Пропозицію підтримано одногolosно.

### **3. «РІЗНЕ»**

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував визначити керівником робочої групи Веніславського Федора Володимировича для супроводження проекту Закону про запобігання загрозам національній безпеці, пов'язаним із надмірним впливом осіб, які мають значну економічну або політичну вагу в суспільному житті (олігархів) (реєстр. 5599) при підготовці його до другого читання.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував визначити керівником робочої групи Верещук Ірину Андріївну для супроводження проекту Закону про критичну інфраструктуру (реєстр. № 5219) при підготовці його до другого читання.

Пропозиції підтримано одногolosно.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. поінформувала народних депутатів України щодо роботи робочої групи стосовно законопроекту реєстр. № 4210.

**ВИСТУПИЛИ:** Герасименко І.Л., Веніславський Ф.В., Завітневич О.М.

**Голова Комітету**



**О. ЗАВІТНЕВИЧ**

**Голова підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету**



**І. ВЕРЕЩУК**